



## Protokoll:

Sektionen för Medicinsk  
Teknik

CNS #10

Måndagen den 20/2 2017,  
12:15

å Funq, Tolvan, Osquars  
Backe 12, Stockholm

### 1 Formalia

#### 1.1 Mötets öppnande

Elin Nygren Wåhlin öppnar mötet 12:11.

#### 1.2 Val av mötesordförande

Mötet väljer Elin Nygren Wåhlin till mötesordförande.

#### 1.3 Val av mötessekreterare

Mötet väljer Andrea Lundkvist till mötessekreterare.

#### 1.4 Närvaro

Elin Nygren Wåhlin

Mattias Fendukly

Simon Mogren

Andrea Lundkvist

Ulrika Ottoson

Ulrika Helander

Josefine Corné

Eva Bergström

Ordförande

Vice Ordförande

Kassör

Sekreterare

Kommunikationsansvarig

Ledamot

Ledamot

Appendix

#### 1.5 Försenad ankomst

Mattias Fendukly anländer sent till mötet.

#### 1.6 Adjungeringar

Inga adjungeras av mötet.

Justeras:

1

Justeras:

Josefine Corné

Ulrika Ottoson

## 1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

## 1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Mötet väljer Ulrika Ottoson och Josefine Corné som justerare. Justeringsdatumet bestämts till 6:e mars.

## 2 Föregående protokoll

Andera Lundkvist läser upp föregående protokoll.

## 3 Uppdateringar

Elin Nygren Wåhlin berättar att hon har varit på EDU konferens, en konferens THS höll för att prata om utbildning, hur vi kan påverka den och vad vi vill förändra. Elin fortsätter att berätta att hon har varit på möte med studievägledarna tillsammans med IsF<sup>1</sup>. Mats Nilsson sitter just nu som både programansvarig och grundutbildningsansvarig, vilket studenterna ser som problematiskt. Elin ska prata med Mats om det när de åker till Danmark på konferens. Elin säger att styrelsen också borde prata med Mattias Mårternsson som är chef till Mats om hur man ser på situationen. På mötet med studievägledarna pratade de också om de valbara kurserna i 3an och att man inte behöver välja exakt 15hp, utan det ska vara minst 15 och inte alldeles för mycket.

Simon Mogren berättar att han har kommit ikapp med bokföringen.

Andrea Lundkvist säger att hon har varit på EDU konferens tillsammans med Elin.

Ulrika Ottoson har tagit hand om lunchföreläsningen om Nepal. Det har skapats en grupp på facebook för de som är intresserade av att åka.

## 4 Ekonomisk rapport

Mötet går igenom den ekonomiska rapporten. Den visar hur det ser ut för oss i år. Det finns andra saker från föregående verksamhetsår som kommer påverka vårt resultat.

Samanfattningsvis tror vi att vi kommer göra ett bättre resultat än vi förväntat.

---

<sup>1</sup>Ingenjörsektionen Fleningsberg

Justeras:

2

Justeras:

Josefine Corné

Ulrika Ottoson

## 5 Brunch för medlemmar

Brunchen planeras att äga rum den 19:e mars. Fortsatt planering sker efter PNS 6:e mars.

## 6 Funq

Arbete pågår. Woohoo.

## 7 Alumnievent

Josefine Corné pratar med Josefin Lindermalm om ett alumnievent som NLG<sup>2</sup> bör hålla under våren.

## 8 Granskning av stadgar och reglemente

Söndag den 5:e mars klockan 13 hos Ulrika Helander.

## 9 Övriga frågor

## 10 Nästkommande möte

Den 19:e mars efter brunchen i Tolvan.

## 11 Mötets högtidliga avslutning

Elin Nygren Wåhlin avslutar mötet 13:01.

Vid protokollet

Justeras

Andrea Lundkvist  
Sekreterare  
Sektionen för MiT  
THS

Elin Nygren Wåhlin  
Ordförande  
Sektionen för MiT  
THS

---

<sup>2</sup>Näringslivsgruppen

Justeras:

3

Justeras:

Josefine Corné

Ulrika Ottoson